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Չեմ օգտվում Օգտվում եմ հազվադեպ Հաճախ եմ օգտվում Օգտվում եմ մշտապես

Հաճախ եք օգտվում մասնաճյուղի էլեկտրոնային կայքից http://ijevan.ysu.am/ 

ԿԱՖ

ԲԳՖ

ՏՖ

ՀԳՖ

4% 0%

35%
42%

19%
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Դժվարանում եմ 
պատասխանել

Բավարարված չեմ Բավարարված եմ 
մասամբ

Հիմնականում 
բավարարված եմ

Լիարժեք 
բավարարված եմ

Գնահատեք Ձեր բավարարվածությունը կայքի կառուցվածքից 

ԿԱՖ

ԲԳՖ

ՏՖ

ՀԳՖ

4.7%

35.9%

42.4%

17.0%

59.4%

Հաճախ եք օգտվում մասնաճյուղի էլեկտրոնային կայքից /ԵՊՀ ԻՄ/

Չեմ օգտվում

Օգտվում եմ հազվադեպ

Հաճախ եմ օգտվում

Օգտվում եմ մշտապես

Մասնաճյուղից բավարարվածության 2018-19 ուստարվա առցանց 
ուսանողական հարցման արդյունքների և 2015-19թթ․ արդյունքների համեմատական 

ՎԵՐԼՈՒԾՈՒԹՅՈՒՆ 
25․09․2019թ․ 

8. Բավարարվածությունը մասնաճյուղի էլ․կայքից 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
8․1․ Բավարարվածությունը կայքի կառուցվածքից 

Բավարարվածությունը կայքի կառուցվածքից ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 
Ընդամենը 258 26 48 49 135 
Դժվարանում եմ պատասխանել 16 1 2 1 12 
Բավարարված չեմ 5 0 3 0 2 
Բավարարված եմ մասամբ 60 9 5 8 38 
Հիմնականում բավարարված եմ 122 11 26 25 60 
Լիարժեք բավարարված եմ 55 5 12 15 23 

 

Հաճախ եք օգտվում մասնաճյուղի էլեկտրոնային կայքից 
http://ijevan.ysu.am/ 

ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 276 31 50 51 144 
Չեմ օգտվում 13 3 0 2 8 
Օգտվում եմ հազվադեպ 99 12 14 11 62 
Հաճախ եմ օգտվում 117 9 25 28 55 
Օգտվում եմ մշտապես 47 7 11 10 19 
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Դժվարանում եմ 
պատասխանել

Բավարարված չեմ Բավարարված եմ 
մասամբ

Հիմնականում 
բավարարված եմ

Լիարժեք 
բավարարված եմ

Բավարարվածությունը տեղեկատվության ստացման հարմարավետությունից 

ԿԱՖ

ԲԳՖ

ՏՖ

ՀԳՖ

17% 13%

29% 29%

13%
4% 9%

30%
43%

15%

0% 4%

24%

53%

18%
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34% 39%
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Դժվարանում եմ 
պատասխանել

Բավարարված չեմ Բավարարված եմ 
մասամբ

Հիմնականում 
բավարարված եմ

Լիարժեք 
բավարարված եմ

Բավարարվածությունը տեղեկատվության լիարժեքությունից 

ԿԱՖ

ԲԳՖ

ՏՖ

ՀԳՖ

8․2․ Բավարարվածությունը տեղեկատվության ստացման հարմարավետությունից 
 

Բավարարվածությունը տեղեկատվության 
ստացման հարմարավետությունից 

ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 257 25 47 49 136 
Դժվարանում եմ պատասխանել 13 3 2 1 7 
Բավարարված չեմ 12 1 2 1 8 
Բավարարված եմ մասամբ 82 7 16 10 49 
Հիմնականում բավարարված եմ 118 13 20 28 57 
Լիարժեք բավարարված եմ 32 1 7 9 15 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
8․3․ Բավարարվածությունը տեղեկատվության լիարժեքությունից 

Բավարարվածությունը տեղեկատվության 
լիարժեքությունից 

ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 255 24 47 49 135 
Դժվարանում եմ պատասխանել 18 4 2 0 12 
Բավարարված չեմ 19 3 4 2 10 
Բավարարված եմ մասամբ 79 7 14 12 46 
Հիմնականում բավարարված եմ 105 7 20 26 52 
Լիարժեք բավարարված եմ 34 3 7 9 15 

 
8․4․ Բավարարվածությունը նորությունների  լուսաբանումից 
Բավարարվածությունը նորությունների  լուսաբանումից ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 
Ընդամենը 257 25 47 49 136 
Դժվարանում եմ պատասխանել 16 3 2 2 9 
Բավարարված չեմ 20 0 4 2 14 
Բավարարված եմ մասամբ 70 7 9 13 41 
Հիմնականում բավարարված եմ 111 11 25 24 51 
Լիարժեք բավարարված եմ 40 4 7 8 21 



12%
0%

28%

44%

16%
4% 9%

19%

53%

15%
4% 4%

27%

49%

16%
7% 10%

30%
38%

15%

0%

20%

40%

60%

Դժվարանում եմ 
պատասխանել

Բավարարված չեմ Բավարարված եմ 
մասամբ

Հիմնականում 
բավարարված եմ

Լիարժեք 
բավարարված եմ

Գնահատեք Ձեր բավարարվածությունը նորությունների  լուսաբանումից 

ԿԱՖ

ԲԳՖ

ՏՖ

ՀԳՖ
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Դժվարանում եմ 
պատասխանել

Բավարարված չեմ Բավարարված եմ 
մասամբ

Հիմնականում 
բավարարված եմ

Լիարժեք 
բավարարված եմ

Գնահատեք Ձեր բավարարվածությունը կայքի ընդհանուր գրավչությունից 

ԿԱՖ

ԲԳՖ

ՏՖ

ՀԳՖ

6%
2%

23% 47%

21%

69%

Բավարարվածությունը կայքի կառուցվածքից /ԵՊՀ ԻՄ էլ․կայք/

Դժվարանում եմ պատասխանել

Բավարարված չեմ

Բավարարված եմ մասամբ

Հիմնականում բավարարված եմ

Լիարժեք բավարարված եմ

5%5%

32%
46%

12%

58%

Բավարարվածությունը տեղեկատվության ստացման 
հարմարավետությունից /ԵՊՀ ԻՄ էլ․կայք/

Դժվարանում եմ պատասխանել

Բավարարված չեմ

Բավարարված եմ մասամբ

Հիմնականում բավարարված եմ

Լիարժեք բավարարված եմ

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
8․5․ բավարարվածությունը կայքի ընդհանուր գրավչությունից 

Բավարարվածությունը կայքի ընդհանուր գրավչությունից ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 
Ընդամենը 255 24 47 48 136 
Դժվարանում եմ պատասխանել 22 3 4 2 13 
Բավարարված չեմ 30 6 7 0 17 
Բավարարված եմ մասամբ 73 7 17 17 32 
Հիմնականում բավարարված եմ 96 5 14 19 58 
Լիարժեք բավարարված եմ 34 3 5 10 16 
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Դժվարանում եմ 
պատասխանել

Բավարարված չեմ Բավարարված եմ 
մասամբ

Հիմնականում 
բավարարված եմ

Լիարժեք բավարարված 
եմ

Բավարարվածությունը մասնաճյուղի էլ․կայքի ․

կառուցվածքից տեղեկատվության ստացման հարմարավետությունից
տեղեկատվության լիարժեքությունից նորությունների  լուսաբանումից
ընդհանուր գրավչությունից

7.1%
7.5%

31.0% 41.2%

13.3%

54.5%

Բավարարվածությունը տեղեկատվության լիարժեքությունից /ԵՊՀ ԻՄ 
էլ․կայք/

Դժվարանում եմ պատասխանել

Բավարարված չեմ

Բավարարված եմ մասամբ

Հիմնականում բավարարված եմ

Լիարժեք բավարարված եմ

6.2%
7.8%

27.2%
43.2%

15.6%

58.8%

Բավարարվածությունը նորությունների  լուսաբանումից /ԵՊՀ ԻՄ 
էլ․կայք/

Դժվարանում եմ պատասխանել

Բավարարված չեմ

Բավարարված եմ մասամբ

Հիմնականում բավարարված եմ

Լիարժեք բավարարված եմ
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12%

29% 38%

13%

51%

Բավարարվածությունը կայքի ընդհանուր գրավչությունից /ԵՊՀ ԻՄ 
էլ․կայք/

Դժվարանում եմ պատասխանել

Բավարարված չեմ

Բավարարված եմ մասամբ

Հիմնականում բավարարված եմ

Լիարժեք բավարարված եմ
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կառուցվածքից տեղեկատվության 
ստացման 

հարմարավետությունից

տեղեկատվության 
լիարժեքությունից

նորությունների  
լուսաբանումից

ընդհանուր 
գրավչությունից

Բավարարվածությունը մասնաճյուղի էլ․կայքի /ԵՊՀ ԻՄ/․

Դժվարանում եմ պատասխանել Բավարարված չեմ Բավարարված եմ մասամբ
Հիմնականում բավարարված եմ Լիարժեք բավարարված եմ
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նորությունների  
լուսաբանումից

ընդհանուր 
գրավչությունից

Բավարարվածությունը մասնաճյուղի էլ․կայքի․

2014-15 2015-16 2016-17 2017-18 2018-19

 

 

 
 

8․6․ Ի՞նչը կցանկանայիք, որպեսզի բարելավվեր մասնաճյուղի էլեկտրոնային կայքում 
 

Առաջարկներ Ընդ․ Դիզ1 
15 

Դիզ3 
9 

ԻԿՄ1 
13 

ԻԿՄ2 
12 

ԻԿՄ3 
13 

ՔԿԳ2 
3 

ՕԼԳ2 
15 

ՕԼԳ3 
15 

ՏՄՄ1 
15 

ՏՄՄ3 
34 

Սերվ 
10 

Փոխել դիզայնը 12  2 2   1 1 1 2 3  
Ավելացնել կայքի 
արագությունը 

3 
1  1        1 

Ավելացնել հեռա-
խոսային տարբերակ 

1 
   1        

Գնահատականները 
շուտ տեղադրել 

1 
    1       

 

 

Առաջարկներ 
Ընդ. 
268 

Ընդ. ԿԱՖ 
31 

Ընդ. ԲԳՖ 
50 

Ընդ. ՀԳՖ 
136 

Ընդ. ՏՖ 
51 

Փոխել դիզայնը 12 1 4 7  
Ավելացնել կայքի արագությունը 3 1 1  1 
Ավելացնել հեռախոսային տարբերակ 1  1   
Գնահատականները շուտ տեղադրել 1  1   
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Հաճախ եք օգտվում մասնաճյուղի կայքի ֆեյսբուքյան էջից
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Լիարժեք 
բավարարված եմ

Բավարարվածությունը տեղեկատվության լիարժեքությունից 

ԿԱՖ

ԲԳՖ

ՏՖ

ՀԳՖ

9․ Բավարարվածությունը մասնաճյուղի կայքի ֆեյսբուքյան էջից 
 

Հաճախ եք օգտվում մասնաճյուղի կայքի ֆեյսբուքյան 
էջից  https://www.facebook.com/ysuib/ 

ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 276 31 50 51 144 
Չեմ օգտվում 96 14 14 14 54 
Օգտվում եմ հազվադեպ 76 7 19 18 32 
Հաճախ եմ օգտվում 67 3 11 14 39 
Օգտվում եմ մշտապես 37 7 6 5 19 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

9․1․ Բավարարվածությունը տեղեկատվության լիարժեքությունից 
Բավարարվածությունը տեղեկատվության 

լիարժեքությունից 
ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 174 16 33 37 88 
Դժվարանում եմ պատասխանել 20 2 4 3 11 
Բավարարված չեմ 9 0 2 2 5 
Բավարարված եմ մասամբ 42 3 10 8 21 
Հիմնականում բավարարված եմ 74 6 11 19 38 
Լիարժեք բավարարված եմ 29 5 6 5 13 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
9.2. 

Բավարարվածությունը նորությունների  լուսաբանումից 
Բավարարվածությունը նորությունների  

լուսաբանումից 
ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 172 15 33 37 87 
Դժվարանում եմ պատասխանել 17 2 5 2 8 
Բավարարված չեմ 10 1 3 1 5 
Բավարարված եմ մասամբ 42 0 7 9 26 
Հիմնականում բավարարված եմ 75 7 14 20 34 
Լիարժեք բավարարված եմ 28 5 4 5 14 
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Դժվարանում եմ 
պատասխանել

Բավարարված չեմ Բավարարված եմ 
մասամբ

Հիմնականում 
բավարարված եմ

Լիարժեք 
բավարարված եմ

Գնահատեք Ձեր բավարարվածությունը կառուցվածքից 

ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
10․ Բավարարվածությունը մասնաճյուղի գրադարանի էլեկտրոնային կայքից http://ijevanlib.ysu.am/ 

 
Հաճախ եք օգտվում մասնաճյուղի գրադարանի 

էլեկտրոնային կայքից 
ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 276 31 50 51 144 
Չեմ օգտվում 58 12 9 5 32 
Օգտվում եմ հազվադեպ 108 13 16 25 54 
Հաճախ եմ օգտվում 78 4 14 18 42 
Օգտվում եմ մշտապես 32 2 11 3 16 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

10․1․ Բավարարվածությունը գրադարանի էլեկտրոնային կայքի կառուցվածքից 
Բավարարվածությունը կառուցվածքից ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 211 17 39 44 111 
Դժվարանում եմ պատասխանել 16 3 5 2 6 
Բավարարված չեմ 4 1 0 0 3 
Բավարարված եմ մասամբ 56 4 9 10 33 
Հիմնականում բավարարված եմ 105 7 16 29 53 
Լիարժեք բավարարված եմ 30 2 9 3 16 
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բավարարված եմ

Լիարժեք 
բավարարված եմ
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10․2․ Բավարարվածությունը տեղեկատվության ստացման հարմարավետությունից 
Բավարարվածությունը տեղեկատվության 

ստացման հարմարավետությունից 
ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 209 16 39 45 109 
Դժվարանում եմ պատասխանել 16 2 6 3 5 
Բավարարված չեմ 5 0 2 0 3 
Բավարարված եմ մասամբ 70 6 11 15 38 
Հիմնականում բավարարված եմ 91 7 12 22 50 
Լիարժեք բավարարված եմ 27 1 8 5 13 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

10․3․ Բավարարվածությունը տեղեկատվության լիարժեքությունից 
Բավարարվածությունը տեղեկատվության 

լիարժեքությունից 
ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 210 16 38 45 111 
Դժվարանում եմ պատասխանել 18 3 7 1 7 
Բավարարված չեմ 11 1 2 1 7 
Բավարարված եմ մասամբ 66 6 9 18 33 
Հիմնականում բավարարված եմ 86 5 12 20 49 
Լիարժեք բավարարված եմ 29 1 8 5 15 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

10․4․ Բավարարվածությունը նորությունների  լուսաբանումից 
Բավարարվածությունը նորությունների  

լուսաբանումից 
ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 208 16 38 45 109 
Դժվարանում եմ պատասխանել 24 4 10 2 8 
Բավարարված չեմ 17 1 4 0 12 
Բավարարված եմ մասամբ 66 4 6 23 33 
Հիմնականում բավարարված եմ 77 5 13 16 43 
Լիարժեք բավարարված եմ 24 2 5 4 13 
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եմ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10.5. Բավարարվածությունը կայքի ընդհանուր գրավչությունից 
Բավարարվածությունը կայքի ընդհանուր 

գրավչությունից 
ԵՊՀ ԻՄ ԿԱՖ ԲԳՖ ՏՖ ՀԳՖ 

Ընդամենը 210 16 38 45 111 
Դժվարանում եմ պատասխանել 18 3 5 3 7 
Բավարարված չեմ 19 2 5 1 11 
Բավարարված եմ մասամբ 54 5 9 16 24 
Հիմնականում բավարարված եմ 88 5 13 17 53 
Լիարժեք բավարարված եմ 31 1 6 8 16 
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8․7. Ի՞նչը կցանկանայիք, որպեսզի բարելավվեր գրադարանի էլեկտրոնային կայքում 
 

Առաջարկներ ԻԿՄ2 
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13 
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ՔԿԳ3 
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ՀԼԳ 2 
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ՀԼԳ 3 
13 

ՏՄՄ1 
15 

ՏՄՄ3 
34 

Սերվ 
10 

Ֆին  
17 

Ավելացնել մասնագիտական 
գրականությունը 

1 2 1 2 2 1 1 5 2 2 
 
 
 

Առաջարկներ 
Ընդ. 
268 

Ընդ. ԲԳՖ 
50 

Ընդ. ՀԳՖ 
136 

Ընդ. ՏՖ 
51 

Ավելացնել մասնագիտական գրականությունը 19 6 9 4 
 
 
 


